TEXTE DE L’EPREUVE
Faconnage

On donne ;
» Une face inachevée, en matiére plastique avec des charniéres incrustées.
Deux vis d'assemblage.
Une paire de charnons a braser sur les branches.
Une paire de branches nues.
Une paire de manchons.
Une ébauche de gabarit de 3 mm d’épaisseur.
Un gabarit de 3 mm d'épaisseur.
Une plaque d'acétate d'épaisseur 5/10 mm (40 x 75 mm).

On demande :
1. Realiser un calibre d'acétate (rhodoid) d'épaisseur 5/10 mm (40 x 76mm) a la forme
finie du contour extérieur droit de la monture.

2. Alaide de ce calibre, fagonner la forme gauche en respectant la symétrie, les cotes et
I'état de surface. Les tolérances des cotes de ce gabarit seront de £ 2/10 mm.
NS /16 pts

3. Fagonner I'ébauche de gabarit (30/10 mm) pour obtenlr un calibre automatique en
respectant la forme et 'axage. Ce gabarltaera passant, il entrera dans le cercle de fa
monture sans laisser apparaitre de | jOUI‘S. Leg tolérances des cotes de ce gabarit
seront de + 2/10 mm )R 12 pts

4. Livrer la face de la monture equee/ardroﬁe du gabant fourni et 4 gauche du gabarit
fagonné. Les charnons de branches; ne sont pas a braser, et le montage des branches
ne doit pas étre effectué. . 12 pts

Remarque : N

Il ne sera échangé aucune monture et ébauche de gabarit.

Vous devez impérativement reneﬁ‘e, en fin d’épreuve, le calibre (5/10), la monture
(facetbranches), les gabarlts 3 mm)
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